

24. Februar - 6. April 2024

Michael Cleff Am Rechteck

Zur Eröffnung am Samstag 24. Februar von 15 bis 18 Uhr in Anwesenheit von Michael Cleff und zur Ausstellung lade ich Sie herzlich ein.

System 1 2021 Steinzeug, 87 x 300 x 6 cm Foto: Michael Cleff

Plan 45 2023 Steinzeug, 31 x 24 x 7,5 cm Foto: Michael Cleff

Michael Cleff im Atelier Foto: Christian Schlüter

t +41 79 7176709 www.kunstforum.co info@kunstforum.co www.instagram.com/ kunstforumsolothurn/ Do / Fr 14 - 18.30 Uhr Sa 14 - 17 Uhr

oder nach Vereinbarung

Hanspeter Dähler

Schaalgasse 9 CH-4500 Solothurn